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NOTULEN van de op donderdag 28 januari 2016 in het gemeentehuis gehouden vergade-
ring van de raad van de gemeente Leusden. 
 
Aanwezig zijn de leden: 
de dames: M.G. van Eijden-Smits, M.C.C. Koetsenruijter, M.E. Mellink en  

K.E. Pouwels-Koopman 
de heren:  F.M.J. Anten, W.H. van den Brink, C.P.W.J. Genders, W.G. van Ginkel,  

J.G. van Halderen, W. van Hell, G.J. Kroeze, P.H. Lensselink, J.R. Madiol,  
J. Mülder, B.A. Piersma, K. Roskam, J.W. Spijkerman, M.T.M. Sturkenboom 
en W.R. Vos  

Afwezig:  de heer J.P.O.M. van Herpen en mevrouw S.A. den Herder 
 
Voorts zijn aanwezig de wethouders: 
de heren: H.A.W. van Beurden, A.J. Dragt en J. Overweg 
voorzitter: A. Vermeulen, burgemeester 
raadsgriffier: 
mevrouw: M. Udo (agendapunt 1) 
mevrouw: E. Boers (vanaf agendapunt 2) 
Afwezig:   
 
1. Opening  
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Bericht van verhindering is ontvangen van 
mevrouw Den Herder en de heer Van Herpen. 
 
Wethouder Dragt heeft een mededeling met betrekking tot de motie vreemd aan de orde. De 
provincie is bezig met het opstellen van een Thematische Structuurvisie Kantoren. Spreker 
heeft daarover morgen een bespreking met gedeputeerde de heer Krol. Hij zal in dat gesprek 
de gevoelens van de raad en het belang van AFAS voor Leusden nogmaals onderstrepen. 
Als de raad deze motie aanneemt, zal hij deze overhandigen aan de Gedeputeerde. 
 
2. Opheffing benoeming griffier ai en benoeming griffier a.i. 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad: 
1. De benoeming van William van Deursen als interim-griffier op te heffen per 11 januari 

2016, de datum waarop het contract met hem beëindigd is.  

2. Els Boers per 28 januari 2016 te benoemen tot interim-griffier.  
 
3.  Benoeming tweede en derde plaatsvervangend griffier  
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad: 

• Totdat bekend is hoe de functie van plaatsvervangend griffier definitief wordt ingevuld, 
naast de huidige plaatsvervangend griffier Mirjam Udo, met ingang van 1 februari 2016 tij-
delijk Emco Eissens tot tweede plaatsvervangend griffier en Walkje Tjebbes tot derde 
plaatsvervangend griffier te benoemen. 

 
4. Motie vreemd aan de orde 
De heer Genders dient de volgende motie in.  
 
"De raad van de gemeente Leusden, in vergadering bijeen 28 januari 2016; 
 
overwegende dat: 

• op 1 februari 2016 om 14.00 uur in de vergadering van de Provinciale Staten een besluit wordt 
genomen over het statenvoorstel vaststelling Thematische Structuurvisie Kantoren 
(PS2016RGW01); 

• de inhoud van dit besluit, namelijk de aankondiging van het op termijn volledig schrappen van 
alle plancapaciteit voor Leusden, zeer nadelige effecten kan hebben voor de ontwikkeling van 
de huisvesting van AFAS; 
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• een mogelijk gevolg hiervan het vertrek van AFAS uit Leusden is; 

• dit voor Leusden niet alleen een groot verlies aan arbeidsplaatsen (nu circa 350, op termijn 500-
600) kan betekenen, maar ook dat hiermee de leegstand juist wordt vergroot en ook de positie-
ve aanzuigende werking op andere ondernemingen verdwijnt; 

• AFAS structureel een zeer hoge mate van lokale maatschappelijke betrokkenheid toont; 

• kortom dat een mogelijk vertrek van AFAS een zeer groot verlies voor Leusden betekent; 

• er tevens aanknopingspunten zijn dat er in dit statenvoorstel binnen redelijkheid aanpassingen 
kunnen worden gedaan waardoor deze nadelige effecten niet plaatsvinden; 

• deze wijzigingen reeds zijn onderzocht en beschreven in een juridisch advies terzake; 
 
verzoekt het college: 

• alles in het werk te stellen om Provinciale Staten ervan te overtuigen om de Thematische Struc-
tuurvisie Kantoren zodanig aan te passen dat de voorziene ontwikkeling van het AFAS Expe-
rience Centre op de Princenhof doorgang kan vinden; 

• de gedeputeerde en de Provinciale Staten op de hoogte te stellen van de zienswijze van 
Leusden op dit voorgenomen besluit; 

• de opvattingen en gevoelens van de volledige gemeenteraad van Leusden - waarin wordt uitge-
drukt de zorg over het belang van de Leusdense gemeenschap - onder aandacht te brengen 
van de leden van Provinciale Staten; 

 
en gaat over tot de orde van de dag." 
 
De motie wordt unaniem aangenomen. 
 
5. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 20.40 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Leusden in de vergadering van 11 februari 
2016,  
 
griffier,  voorzitter, 


